

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEK FOGADUNK EL.

EGYET-ÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATALBAN.

Az utolsó vasárnap. A választások előtt még egy mozgalmas napja van az országnak: a holnapi. Közvetlenül a nagy mérkőzés előtt, holnap lesz a pártok utolsó nagy erőkiáltása.

Magyarország független érzelmi polgárai! Hallgassátok meg e lelkes férfiak buzgó szavait! Szabadítsátok föl lelketeket a zsibbasztó közönyösség alól, nyissátok meg szíveteket a hazafias érzelmeik előtt, mert most kezetekben van a nemzet sorsa!

KÉPVISELVÁLASZTÁSI MOZGALMAK. A fővárosban. A központi választmány ma délelőtt ülést tartott. A budai első kerületben a választás helyiségűl közbejött akadályok miatt a várszínház helyett, az ottani központi elemi népiskola lett kijelölve.

Itt — ugymond — sokféle nyelven beszélünk. És van-e itt hallgató között csak egy is, a ki a másik anyanyelvén beszélve iránt gyűlöletet érez? Ep oly kevéssé gyűlöl a nemzetiséget ő is, mint a párt. Kijelenti ezután, hogy igen is szükség van a magyar katonai akadémiára.

mely egy szebb jövő záloga. Ennek az impozáns nyilvánulását látjuk manapság. Az emberek pártokká tömörülnek, hogy erőiket összeremélik, hogy így az ország dolgaira befolyást gyakoroljanak.

A holnapi vasárnapon még sok történethetik, a mi a pártok mérkőzésére döntő befolyással lehet. Az ország számos kerületében csak holnap tartják meg programbeszédüket a jelöltek s a választópolgárság holnap csaknem valamennyi kerületben gyűléseket tart, hogy a nagy csata előtt még egyszer és utoljára lelkesedést merítsen az elvekből, miket zászlajára írt.

Gondoljátok meg Magyarország választópolgárai, hogy most nem a kormány az igazi hatalom, hanem ti vagytok annak urai! Ne adjátok el hitvány pénzben, oleszó áron azt a nagy jogot, melylyel a saját sorsotok fölött rendelkezhetek. És gondoljátok azokra a roppant terhekre, a miket hurezulni vagytok kénytelenek; gondoljátok jogaitokra, miket lassankint elkoboznak, gondoljátok a nagyszerű kötelekségre, melynek teljesítése előtt vagytok és ne ingadozzatok a tiszta lelkiismeretnek szözata előtt, hanem teljesítsétek a kötelességet úgy, a mint jó hazafiakhoz, önzéletes polgárokhoz és becsületes emberekhez illik!

Az I. kerületi Fejérváry-párt ma este lakomat jelöltje tisztelték a budai tornacsarnokban. Négyzsz vendégre számítottak és megjelent 215, jobbra hivatalnok. És dícsértükre legyen mondva, nem épen a Fejérváry hazafias pohárköszöntőjére voltak kíváncsiak, hanem azért mentek el a társasvárosra, hogy a Fejérváry-párt egyik fokortesét, Scheich Károlyt nyilatkozatra szólítsák fel.

Az első felkösztöntő Ország Gábor pártelnök mondta Fejérváry Géza bárára, mint a Mária Terézia-rend lovagjára és mint a honvédség szervezőjére. Ezután Fejérváry Géza báró állott fel és a felkösztöntőre válaszolva, elmondta, hogy politikai ellenfelei különösen katonavoltait szeretik a szemére vetni, de ezzel szemben arra hivatkozik, hogy abban az állásban, melyet ő a király kegyéből betöltött, épen katonavoltainak fogva volt lehetősége rá vére a honvédséget úgy reorganizálni — és ezt az érdemet magának vindikálja — hogy ez nemcsak a többi európai hadsereg színvonalán áll, hanem mint ilyen el is van ismerve s hogy továbbá a honvédség az ország megvédésére teljesen kész. Pohárát a választókra üríti.

Hegeudis Sándor. A választások már túl vannak azon a stádiumon, a midőn eszméket lehetne fejtegetni. Az ellenzék is személyeskedés terére lépett, úgy hát ő sem a programot, de a személyeket nézi. A jelöltek működését akarja összehasonlítani és midőn ezt teszi, csak egy napra szorítkozik. Azt akarja bizonyítani, hogy míg Podmaniczky a napnak mind a huszonegy órájában dolgozik, addig Kaas Ivor báró egész napon át egyebet sem tesz, mint folytonosan izgat. És többek közt azt tárgyalja Károlyi Gábor grófiál és Linder Györgygróf egyetemben, hogy mint lehet botrányt csinálni. A párt azt választja, a melyik tőbbit dolgozik és ez — szerinte — Podmaniczky Frigyes. A bejárás szabadelvű jelöltjét elvált.

Mert csak egyetlen politikai párt van most Magyarországon, melynek elvei igazságot tartalmaznak; csak egy párt van, melynek programja igazán megfelel a magyar nemzet gazdasági törekvéseinek; csak egy párt van, melynek eszméi a lelkesedés tüzeit költethetik föl a hazafiak keblében! Ez a párt a függetlenségi és 48-as párt!

Ha Magyarország polgárai a hazafias kötelesség tudására kelve, egyedül politikai hitöknek és meggyőződésüknek sugalmával lépnek a szavazó-urnához: bizhatunk azoknak az elveknek diadalában, melyek Magyarországot önállósággá és függetlenséggé jelentik.

Ezután Tabódy József Podmaniczkyt, Bossányi Iván Kautz Gyulát és Ráth Károly főpolgármestert a belvárosi választókra eltekelt. Végül még többen mondtak felkösztöntőket s a pártlakoma késő éjjel tartott.

Az I. kerületi választók egy küldöttsége a minap — mint elmentük — Bauer Gábor drt kérte fel, hogy a kerületben nemzeti párti programmal lépjen föl. Bauer Gábor dr a jelöltséget az idő rövidségére való tekintettel nem fogadta el, mert az utolsó napok nem elégségesek arra, hogy a nemzeti párt kerületben szervezi lehessen.

A terézvárosi Eötvös-párt végrehajtó bizottsága e hó 23-én igen látogatott gyűlést tartott. Elnökölt dr. Schwarz Gyula, a ki a jegyzőkönyv dr. Szendrő Ignác ügyvédet kérte fel. Elnök jelenti, hogy a párt napról-napra örömdetesen szaporodik. Sajnos ugyan, hogy jelöltünk köztünk meg nem jelenhet, de hiszi, hogy a gyűlömet megszerezük, mert Eötvös elveismeregetek és a polgárság lelkesedését érte. Dr. Polácsék András terézvárosi polgárok, kik szabadelvűek, de Andrásyt nem öhajják, felhívja a csatlakozásra, mert a polgári érdekeket csak a párt képviseli. Beszámoltéktelelen presszióról és a hivatalnokokról Andrásy érkeiben való korteskedéséről. Dr. Berényi Sándor indítványozza, hogy az elnökség által egybehivandó választói közgyűlésre az ellenzék pártok vezérirát is meghivassanak, ezen indítványhoz hozzászóltak Löwinger József és Radó Béla, a ki Eötvös volt a köztől is meg akarja kímélni, hogy irásban közölje a választók programját. Az értekezlet, tekintettel Eötvös betegeségére, ezt helyesléssel fogadta. Az értekezlet társasvárosra követte, melyen haromszázan vettek részt.

Magyarország állami önállóságot, a magyar nemzet rég óhajtott tiszta függetlenségét jelentik e párt elvei. Régmúlt idők fényes dícsőségének emlékezte fűződik e párt eszméihez, elveihöz és törekvéseihez! Az elmúlt nagy idők gazdasági küzdelmeinek czéjja, a magyar nemzet legnemesebb vágya, a magyar hazafiság megtestesülése van lefektetve e pártján programjában!

Vajha az utolsó vasárnap ünnepes hangulatában minden magyar választópolgár lelke megnyílnék az igazság számára s befogadván azt, annak győzelméért harcolna a választás napján!

Az első felkösztöntő Ország Gábor pártelnök mondta Fejérváry Géza bárára, mint a Mária Terézia-rend lovagjára és mint a honvédség szervezőjére. Ezután Fejérváry Géza báró állott fel és a felkösztöntőre válaszolva, elmondta, hogy politikai ellenfelei különösen katonavoltait szeretik a szemére vetni, de ezzel szemben arra hivatkozik, hogy abban az állásban, melyet ő a király kegyéből betöltött, épen katonavoltainak fogva volt lehetősége rá vére a honvédséget úgy reorganizálni — és ezt az érdemet magának vindikálja — hogy ez nemcsak a többi európai hadsereg színvonalán áll, hanem mint ilyen el is van ismerve s hogy továbbá a honvédség az ország megvédésére teljesen kész. Pohárát a választókra üríti.

Az első felkösztöntő Ország Gábor pártelnök mondta Fejérváry Géza bárára, mint a Mária Terézia-rend lovagjára és mint a honvédség szervezőjére. Ezután Fejérváry Géza báró állott fel és a felkösztöntőre válaszolva, elmondta, hogy politikai ellenfelei különösen katonavoltait szeretik a szemére vetni, de ezzel szemben arra hivatkozik, hogy abban az állásban, melyet ő a király kegyéből betöltött, épen katonavoltainak fogva volt lehetősége rá vére a honvédséget úgy reorganizálni — és ezt az érdemet magának vindikálja — hogy ez nemcsak a többi európai hadsereg színvonalán áll, hanem mint ilyen el is van ismerve s hogy továbbá a honvédség az ország megvédésére teljesen kész. Pohárát a választókra üríti.

Az első felkösztöntő Ország Gábor pártelnök mondta Fejérváry Géza bárára, mint a Mária Terézia-rend lovagjára és mint a honvédség szervezőjére. Ezután Fejérváry Géza báró állott fel és a felkösztöntőre válaszolva, elmondta, hogy politikai ellenfelei különösen katonavoltait szeretik a szemére vetni, de ezzel szemben arra hivatkozik, hogy abban az állásban, melyet ő a király kegyéből betöltött, épen katonavoltainak fogva volt lehetősége rá vére a honvédséget úgy reorganizálni — és ezt az érdemet magának vindikálja — hogy ez nemcsak a többi európai hadsereg színvonalán áll, hanem mint ilyen el is van ismerve s hogy továbbá a honvédség az ország megvédésére teljesen kész. Pohárát a választókra üríti.

Fritz barátunk. Lírai opera három felvonásban. Zenejét szerzte Mascagni Péter. Szövegét írta Saurdon P. Fordította 105b Albrányi Kornél. Először adták a magy. kir. operaházban 1892 január 20-án.

Budapest, január 23. Az elkeresztelési ügy mostani állásáról a M. A. a következőket jelenti: A majdnem két év óta húzódó vizsály elintézésére mindkét oldalon meg levén a hajlandóság, a pápa az új hercegezzel, a tárgyalások eddigi minden fázisát felőlő irásban megjelölt a dogmatikus nehezégeket és az esetleg tranzakció tárgyat képezhető momentumokat. Ennek folytán Csáky Albin gróf tegnap hosszabb időn át tanácskozott a hercegezzel és a bekés megoldás annál is inkább remélhető, mert a pápai felhatalmazás megadja a lehetőséget, hogy a hercegezzel annak ke-

Ezért ezt a hiányt maga Mascagni is, és azért túlszokkal és lírai kitérésekkel töltte meg vezérkönyvét. Ugyannarra, hogy bar a «Cavalleria» és az «Amico Fritz» szövegkönyve közt óriási nagy a különbség, a zene sok helyen úgy szenvedély, mint drámai akcentusok dolgában tán túltessz a «Cavalleria» zenején.

Az első felkösztöntő Ország Gábor pártelnök mondta Fejérváry Géza bárára, mint a Mária Terézia-rend lovagjára és mint a honvédség szervezőjére. Ezután Fejérváry Géza báró állott fel és a felkösztöntőre válaszolva, elmondta, hogy politikai ellenfelei különösen katonavoltait szeretik a szemére vetni, de ezzel szemben arra hivatkozik, hogy abban az állásban, melyet ő a király kegyéből betöltött, épen katonavoltainak fogva volt lehetősége rá vére a honvédséget úgy reorganizálni — és ezt az érdemet magának vindikálja — hogy ez nemcsak a többi európai hadsereg színvonalán áll, hanem mint ilyen el is van ismerve s hogy továbbá a honvédség az ország megvédésére teljesen kész. Pohárát a választókra üríti.

Az első felkösztöntő Ország Gábor pártelnök mondta Fejérváry Géza bárára, mint a Mária Terézia-rend lovagjára és mint a honvédség szervezőjére. Ezután Fejérváry Géza báró állott fel és a felkösztöntőre válaszolva, elmondta, hogy politikai ellenfelei különösen katonavoltait szeretik a szemére vetni, de ezzel szemben arra hivatkozik, hogy abban az állásban, melyet ő a király kegyéből betöltött, épen katonavoltainak fogva volt lehetősége rá vére a honvédséget úgy reorganizálni — és ezt az érdemet magának vindikálja — hogy ez nemcsak a többi európai hadsereg színvonalán áll, hanem mint ilyen el is van ismerve s hogy továbbá a honvédség az ország megvédésére teljesen kész. Pohárát a választókra üríti.

Ma végre nekünk is alkalunk nyílt megismeri ezt a váru várt művet, melynek születését ugyszólván egy egész világ leste, hallottuk, és bátran kimondhatjuk, hogy semmi olyan rendkívülit nem találtunk benne, a mi az olasz közönség tomboló lelkesedését igazolná. Vannak igen szép és feltűnően elismert érdemű részletek, de egészben véve a mi «Cavalleria»-val szemben inkább némi hanyatlást mint emelkedést mutat, a mi azonban tán jórészt a szövegkönyv hiányának tulajdonítható.

Ezért ezt a hiányt maga Mascagni is, és azért túlszokkal és lírai kitérésekkel töltte meg vezérkönyvét. Ugyannarra, hogy bar a «Cavalleria» és az «Amico Fritz» szövegkönyve közt óriási nagy a különbség, a zene sok helyen úgy szenvedély, mint drámai akcentusok dolgában tán túltessz a «Cavalleria» zenején.

Az első felkösztöntő Ország Gábor pártelnök mondta Fejérváry Géza bárára, mint a Mária Terézia-rend lovagjára és mint a honvédség szervezőjére. Ezután Fejérváry Géza báró állott fel és a felkösztöntőre válaszolva, elmondta, hogy politikai ellenfelei különösen katonavoltait szeretik a szemére vetni, de ezzel szemben arra hivatkozik, hogy abban az állásban, melyet ő a király kegyéből betöltött, épen katonavoltainak fogva volt lehetősége rá vére a honvédséget úgy reorganizálni — és ezt az érdemet magának vindikálja — hogy ez nemcsak a többi európai hadsereg színvonalán áll, hanem mint ilyen el is van ismerve s hogy továbbá a honvédség az ország megvédésére teljesen kész. Pohárát a választókra üríti.

Az első felkösztöntő Ország Gábor pártelnök mondta Fejérváry Géza bárára, mint a Mária Terézia-rend lovagjára és mint a honvédség szervezőjére. Ezután Fejérváry Géza báró állott fel és a felkösztöntőre válaszolva, elmondta, hogy politikai ellenfelei különösen katonavoltait szeretik a szemére vetni, de ezzel szemben arra hivatkozik, hogy abban az állásban, melyet ő a király kegyéből betöltött, épen katonavoltainak fogva volt lehetősége rá vére a honvédséget úgy reorganizálni — és ezt az érdemet magának vindikálja — hogy ez nemcsak a többi európai hadsereg színvonalán áll, hanem mint ilyen el is van ismerve s hogy továbbá a honvédség az ország megvédésére teljesen kész. Pohárát a választókra üríti.

Fritz barátunk... «Cavalleria»-ból ismert motívumokkal, harmóniákkal és zenekari hanghatásokkal. Szóval az ismeretlenség homályából oly váratlanul és hirtelen felbukkant Mascagni még mindig addig az a remekművel, a melynek állítólagos megszületését, barátainak és rajongó bámulóinak reklámbójba két esztendő óta szakadatlanul hirdeti a világnak s mi attól tartunk, hogy ennek a fiatal lángésznek is emberfeletti küzdelembe fog kerülni, hogy magát az első siker színvonalán fenntartsa.

A III. ker. nemzeti párt gyűlése.

valaha igazán voltak azok a dicseletek, melyeket ma az ellenpárt személynéző kortesté jelölték...

borokai szék meg száz csatát nyerte, a hatalom határoltan nagyságától elszakad, eleje egy vakmerő pillan...

meggyőződött róla, hogy a reformban a szabadelvű követelmények megvalósítására szük...

Stern József dr. köszönő szavai után ismét Apponyi Albert gróf emelt szót, beszédében Horváth Gyulát...

A vidéken. Békés, január 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Irányi benyomása ma leírhatatlan lelkesed...

megjeleni, hogy em 20-án Kónay János, meg programmbeszedé Szikszórol az a l...

Tisztelt uraim! Kedves polgártársak! Mindenkélt szíves elnökséket kell kérem és igénybe vennem...

En milderre csak ama megjegyzést tehetem, hogy a gyűlés és a személyesek sohase vakták el...

Az a kormány egyik főfeladatának tekintette a közigazgatás reformjának létesítését. En ugy tudom...

A török-szentmihályi választókerület függetlenségi és 48-as pártja - mint nekünk írják - biztos győzelmet remélve áll jelöltje, Hellebronth Géza...

Az abonyi választókerületből írják, hogy ott a kormányparti Neppel Ferenc ellen, a ki mellett igéret...

Az abonyi választókerületből írják, hogy ott a kormányparti Neppel Ferenc ellen, a ki mellett igéret...

En milderre csak ama megjegyzést tehetem, hogy a gyűlés és a személyesek sohase vakták el...

Az a kormány egyik főfeladatának tekintette a közigazgatás reformjának létesítését. En ugy tudom...

A török-szentmihályi választókerület függetlenségi és 48-as pártja - mint nekünk írják - biztos győzelmet remélve áll jelöltje, Hellebronth Géza...

Az abonyi választókerületből írják, hogy ott a kormányparti Neppel Ferenc ellen, a ki mellett igéret...

Az abonyi választókerületből írják, hogy ott a kormányparti Neppel Ferenc ellen, a ki mellett igéret...

Az abonyi választókerületből írják, hogy ott a kormányparti Neppel Ferenc ellen, a ki mellett igéret...





Oktolésányi Gyula elnöke alatt, a házépít... (Article about the construction of the parliament building)

A pancevói Gromon Dezső magyar-nyelvezető... (Article about language education)

Munkágyulások. A budapesti munkáskör... (Article about workers' associations)

Az akadémiáról. A magyar tud. akadémia... (Article about the Hungarian Academy of Sciences)

Az év legényévi hetének jótékony egyesület... (Article about a charity organization)

Az idők legényévi hetének jótékony egyesület... (Another article about a charity organization)

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. A külújság megívása... (Article about legal cases)

Scheibhorn Lajos volt kihallgatván, vallja... (Interview with Lajos Scheibhorn)

A pestmegyelvi és a farsang legnagyobb... (Article about the Pest county and carnival)

A magyar ifjak műkedvelő kére... (Article about young people's hobbies)

Az emke bálja írást élénk érdeklődés... (Article about a dance event)

Szövetkezetek bűnpöre. Teljes egy hét... (Article about a fair for cooperatives)

Társaságon ügyvédek és ügyvédelj... (Article about lawyers and law firms)

Berlin, január 23. A törvényszék... (News from Berlin)

MULATSÁGOK. Az építőiparosok bálja... (Article about a ball for construction workers)

GYÁSZROVAT. Örv. Konkoly Ferencnek... (Obituary for Ferenc Konkoly)

Steller Márton. Márton a bold. sz. Máriáról... (Obituary for Márton Steller)

Márki János. gróf Almásy Kálmán... (Obituary for János Márki)

Bösz Sándor. Bösz Hedvig... (Obituary for Sándor Bösz)

Nagyfalvi Iosy Karolina. 73-ik évében... (Obituary for Karolina Nagyfalvi)

Kráhl Adolf. Kőröspályi... (Obituary for Adolf Kráhl)

A közönség köréből. Med. & chir. Dr. GUTTMANN EDE fogorvos... (Advertisement for a dentist)

Reductivlabdacok. Kapható minden gyógyszerárban... (Advertisement for a medicine)

Dr. VAJNA VILMOS. Kigyóter-Sebestény-utca 5. (Advertisement for a doctor)

Gyümölcsör jelenleg a legolcsóbb természetes bor... (Advertisement for wine)

A hivatalos lap január 23. számából. Kinevezés. A király megengedte... (Official gazette notice)

HÁZASSÁG. Esküvő a primási palotában... (Wedding notice)

külsi örök hűséget nyújtó gróf Nieszky Ferenc... (Obituary for Nieszky Ferenc)

A konzulát köréből. A király Zimmermann... (Obituary for Zimmermann)

TÁVIRATOK. Bécs, jan. 23. A lengyel klub... (Telegrams from Poland)

Páris, január 23. A szenátus elnöke... (Telegrams from Paris)

Páris, január 23. (Az Egyetértés távírata)... (More telegrams from Paris)

Bécs, január 23. A pénzügyminiszter... (Telegrams from Vienna)

Washington, január 23. Jól értesült helyről... (Telegrams from Washington)

Bécs, január 23. Az Egyetértés tudósítójának... (Telegrams from Vienna)

Páris, január 23. (Az Egyetértés tudósítójának... (More telegrams from Paris)

A kereskedelmi szerződés. Bécs, január 23. (Az Egyetértés távírata)... (Telegrams about trade agreements)

Bécs, január 23. Az osztrák-magyar szerkesztői... (Telegrams about the newspaper)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Paris)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (More telegrams from Paris)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Paris)

Páris, január 23. Gervais ellentengernagy... (Telegrams from Paris)

Róma, január 23. (Az Egyetértés távírata)... (Telegrams from Rome)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Paris)

Róma, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Rome)

Velenice, január 23. A nemzetközi egészségügyi... (Telegrams from Venice)

Péterváry, január 23. A hivatalos lap... (Telegrams from St. Petersburg)

Stockholm, január 23. (Az Egyetértés távírata)... (Telegrams from Stockholm)

képviselőlet okvetlenül fenn kell tartani... (Article about representation)

Belgrád, január 23. (Az Egyetértés tudósítójának... (Telegrams from Belgrade)

Berlin, január 23. A birodalmi gyűlés... (Telegrams from Berlin)

Flumina, január 23. A Stefania Adria-gőzös... (Telegrams from Fluminence)

Berlin, január 23. A birodalmi gyűlés... (More telegrams from Berlin)

Berlin, január 23. A birodalmi gyűlés... (Telegrams from Berlin)

Péterváry, január 23. A pénzügyminiszter... (Telegrams from St. Petersburg)

Bécs, január 23. A hivatalos lap... (Telegrams from Vienna)

Washington, január 23. Jól értesült helyről... (Telegrams from Washington)

Bécs, január 23. Az osztrák-magyar szerkesztői... (Telegrams about the newspaper)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Paris)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (More telegrams from Paris)

Páris, január 23. Gervais ellentengernagy... (Telegrams from Paris)

Róma, január 23. (Az Egyetértés távírata)... (Telegrams from Rome)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Paris)

Róma, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Rome)

Velenice, január 23. A nemzetközi egészségügyi... (Telegrams from Venice)

Péterváry, január 23. A hivatalos lap... (Telegrams from St. Petersburg)

Stockholm, január 23. (Az Egyetértés távírata)... (Telegrams from Stockholm)

Bécs, január 23. Az osztrák-magyar szerkesztői... (Telegrams about the newspaper)

Berlin, január 23. A birodalmi gyűlés... (Telegrams from Berlin)

képviselőlet okvetlenül fenn kell tartani... (Article about representation)

Belgrád, január 23. (Az Egyetértés tudósítójának... (Telegrams from Belgrade)

Berlin, január 23. A birodalmi gyűlés... (Telegrams from Berlin)

Flumina, január 23. A Stefania Adria-gőzös... (Telegrams from Fluminence)

Berlin, január 23. A birodalmi gyűlés... (More telegrams from Berlin)

Berlin, január 23. A birodalmi gyűlés... (Telegrams from Berlin)

Péterváry, január 23. A pénzügyminiszter... (Telegrams from St. Petersburg)

Bécs, január 23. A hivatalos lap... (Telegrams from Vienna)

Washington, január 23. Jól értesült helyről... (Telegrams from Washington)

Bécs, január 23. Az osztrák-magyar szerkesztői... (Telegrams about the newspaper)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Paris)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (More telegrams from Paris)

Páris, január 23. Gervais ellentengernagy... (Telegrams from Paris)

Róma, január 23. (Az Egyetértés távírata)... (Telegrams from Rome)

Páris, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Paris)

Róma, január 23. A képviselőház végül... (Telegrams from Rome)

Velenice, január 23. A nemzetközi egészségügyi... (Telegrams from Venice)

Péterváry, január 23. A hivatalos lap... (Telegrams from St. Petersburg)

Stockholm, január 23. (Az Egyetértés távírata)... (Telegrams from Stockholm)

Bécs, január 23. Az osztrák-magyar szerkesztői... (Telegrams about the newspaper)

Berlin, január 23. A birodalmi gyűlés... (Telegrams from Berlin)









A fővárosi közmunkák tanácsából.

Báró Podmaniczky Frigyes alelnök az ülés megnyitván, a jegyzőkönyv felolvasásával...

A katonai Kincstár és a főváros között folyt tárgyalások eredményeként a fővárosi Dunajobbparti oldalán, a II. ker. reték-utczában egy vadász-vasúti pályára lakott...

A tanács kezdeményezésére folytat a fővárosi előterjesztést a várbeli Ferenc József és bécsi kapu eltolásával...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonázlet a héten, mint előrelátni lehetett, kedvezőbb volt...

Búza a héten is kevés, csak mintegy 3500 tonna érkezett a piacra...

Búza és héten is kevés, csak mintegy 3500 tonna érkezett a piacra...

Takarányárpa jelentéktelen forgalom mellett változatlan maradt...

Képzőművészeti tanfolyam igazgatósága a Luter- és Bezerédi-utczák sarkán levő épületet...

Egyesületi ülések. A fővárosi önkormányzat ülése...

Üzleti heti szemle. Az időjárás a vetésekre nézve a héten is határozottan kedvező volt...

Üzleti heti szemle.

7. sz. a. átalakításokra, Deutsch Jakab III. k. bécsi-utca végén...

Az időjárás a vetésekre nézve a héten is határozottan kedvező volt...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonázlet a héten, mint előrelátni lehetett, kedvezőbb volt...

Búza a héten is kevés, csak mintegy 3500 tonna érkezett a piacra...

Búza és héten is kevés, csak mintegy 3500 tonna érkezett a piacra...

Takarányárpa jelentéktelen forgalom mellett változatlan maradt...

Képzőművészeti tanfolyam igazgatósága a Luter- és Bezerédi-utczák sarkán...

Egyesületi ülések. A fővárosi önkormányzat ülése...

Üzleti heti szemle. Az időjárás a vetésekre nézve a héten is határozottan kedvező volt...

Üzleti heti szemle. Az időjárás a vetésekre nézve a héten is határozottan kedvező volt...

Üzleti heti szemle.

7. sz. a. átalakításokra, Deutsch Jakab III. k. bécsi-utca végén...

Az időjárás a vetésekre nézve a héten is határozottan kedvező volt...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonázlet a héten, mint előrelátni lehetett, kedvezőbb volt...

Búza a héten is kevés, csak mintegy 3500 tonna érkezett a piacra...

Búza és héten is kevés, csak mintegy 3500 tonna érkezett a piacra...

Takarányárpa jelentéktelen forgalom mellett változatlan maradt...

Képzőművészeti tanfolyam igazgatósága a Luter- és Bezerédi-utczák sarkán...

Egyesületi ülések. A fővárosi önkormányzat ülése...

Üzleti heti szemle. Az időjárás a vetésekre nézve a héten is határozottan kedvező volt...

Üzleti heti szemle. Az időjárás a vetésekre nézve a héten is határozottan kedvező volt...

ment a tengertől országokból megrendelések nem érkeztek...

Gyapjúüzlet. (Hj. Leitersdorfer Lipót cég tudósítása az Egyetértés számára.)...

Szénüzlet. (Az első magyar szénüzlet tudósítása.) Az üzem iránt a héten is nagy érdeklődés mutatkozik...

Gabonaforgalom. Budapesti érkezett métermázsok: Búza 13804, Rizs 1304, Arpa 1296, Zab 1116, Tengeri 2402, Repce 21, Liszt 618, Kulonfélek 2537.

Budapesti elszállított métermázsok: Búza 1600, Rizs 200, Arpa 220, Zab 220, Tengeri 220, Repce 220, Liszt 220, Kulonfélek 220.

Hüvelyesek és termények. (Az Egyetértés tudósítása.) Az elmúlt héten a hüvelyesek forgalma jelentéktelen...

Szénüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A kinald megvalósult a kereslettel...

Szénüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A kinald megvalósult a kereslettel...

Nyers bőrk. (Hj. Leitersdorfer Lipót tudósítása az Egyetértés számára.)...

Kikészített bőrk. (Az Egyetértés tudósítása.) A hirtelen beállt erős fagy, a választási mozgalmak...

URITH.

Írta: Baring Gould M. A.

Növekedésében előbb az iskolába, majd a pápi kollégiumba küldték...

volna, egy rombadúlt kápolna mellett kellett elhaladnia...

nap elsötétlen hazuról s talán oda is veszem tennem a lápon...

szert is elismerték Luke magában ezen akadályokat...

szert is elismerték Luke magában ezen akadályokat...

szert is elismerték Luke magában ezen akadályokat...

szert is elismerték Luke magában ezen akadályokat...

szert is elismerték Luke magában ezen akadályokat...

nyokat és könnyű barkás tehénbőröket. A pénzbeli befolyás...

Gyarmatarúk. (Wertheimer és Frankl cég jelentése az Egyetértés számára.)...

Élelmiszer. (Halasi és társas cég tudósítása az Egyetértés számára.)...

Zöldágüzet. (Nonn János konyhakész tudósítása az Egyetértés számára.)...

Kvázi. (Nagel és társas cég tudósítása az Egyetértés számára.)...

Műtrágyák. (Sátori Miksa és Mór cég tudósítása az Egyetértés számára.)...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...

HERBAEN... mész... minden felhúzó-gé...



